

Ma: Gyorslista az Szte-sorsolásról!

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES. SIMONYI ERNŐ-UCCA 18.
Telefon: 70 szám.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ
HORDVA:
FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ

HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HÍR- ÉS DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK



AVONTA 1 HIRDETÉST
EN KAPNAK.

KÉZRE. NI ÖRZÖNK MEG ÉS NEM
ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 14. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1935. április 8

Dr. Miskolczi Jenő ünneplése a Kat. Kör közgyűlésén

Tisztelgő küldöttségek az új főesperes előtt

A Katolikus Kör tegnap délben tartotta idei éves közgyűlését dr. Miskolczi Jenő kanonok-főesperes elnöksége alatt.

A főesperes megnyitójában meg szavakkal emlékezett meg a Szentéről Kecskemétre helyezett Vándor Manó postaigazgatóról, aki a Kör alelnöke volt, majd Kovács Pál tanító, a Kör tíz éves jegyző-terjesztette elő éves titkári jelentését. A jelentés ismertetése után dr. Csörgő Károly alispán üdvözölte dr. Miskolczi Jenőt abból az alkalomból, hogy a megyéspüspök őt főesperessé nevezte ki, amely kinevezéssel a kanonoki cím és jelleg jár együtt. Ez a kinevezés — mondotta — annak az apostoli munkának az eredménye, amelyet a főesperes kifejt.

A közgyűlés ezután megválasztotta az új választmányi tagokat,

akik a következők:

Udvarhelyi Ferenc, dr. Kréter Kálmán, L. Horváth Ferenc, dr. Bugyi István, dr. Józsa Lajos, Pauli Antal, Eperjesty Sándor, László Lajos, Ledineczky János, Hajdu Antal. Az elhalálozott Nyáry László rendőrfőfelügyelő helyére Sipos Lajost, a Szentéről elhúzó Lukács Ignác járásbírósi elnök helyére Dickmann Ferencet választották választmányi tagga.

Az elhangzott üdvözlésre dr. Miskolczi Jenő főesperes mondott hosszabb válaszbeszédet.

Vasárnap délelőtt a főesperesi kinevezés alkalmából több küldöttség kereste fel dr. Miskolczi Jenőt. A katolikus tantestület küldöttségét Kréter Gyula, a Foedericano Eméricsana küldöttségét Timár József, a Kat. Népszövetség küldöttségét Tordai József vezette.

Tollszedő cigányok kártyavikendje gyors ügyvédi beavatkozással

Hamiskártyázás, vagy példátlan szerencse?

Kerékpáros rendőr egy józan munkásembert és két szemelláthatóan ittas tollszedő cigányt kísért be a rendőrkapitányság központi ügyeletére. A fiatalember volt a kártyavallott, akitől három tollszedő

minden pénzt elnyert kártyán.

— Én nem akartam kártyázni — mondotta a panaszos fiatalember — erőszakkal rávettek a játékra és elszedték a pénzem. Hamisan játszottak.

— Az se igaz, kérem — lamentált a józanabb tollszedő — nálam van néhány pengője, azt szívesen visszaadom.

Kiderült, hogy a pénz kis töredéke van csak meg, a nagyobb pénz Bubori Jánosé, a harmadik szerencséskezű kártyásnál lehet, aki a rendőr közbelépésére — elűnt.

Még a kihallgatást meg se kezdték, amikor az egyik tollszedő felesége

ügyvéddel állított be a rendőrségre.

hogy férje védelemben részesülhessen az eljárás megindulása pillanatában is . . .

Kiderült, hogy Reczicza István főlegyházi munkás a károsult, aki szombaton 24 pengő megtakarított pénzzel érkezett Szentesre. A három tollszedő beinvitálta az Aisó-párti 48-as Kör ivójába, ahol

terblivel és huszonegyel elszedték a pénzt.

A két bekisért tollszedőnél — Faur Istvánnál és Bari Jánosnál — már csak két-két pengő volt, a többi pénz Bubori János, az ismert kártyás zsebében tűnt el. Buborit keresik.

SZERELEM AZ OCEANON keresztül Szentestől Kanadáig

A menyasszony kétévi levelezés után tegnap indult el Kanadába esküvőjére

Romantikus, a mai világban szinte páratlan szépségű szerelmi regény érkezett tegnap Szentesen a boldog csattanóhoz: Tegnap Szentestől elindult Kanadába egy szép szentesi leány, hogy a tengerentúlon azután házasságot kössön kiválasztottjával.

Győző Juliska szentesi varrónő két esztendővel ezelőtt kezdett levelezni egy Erdélyből Kanadába szakadt magyar fiatalemberrel. Egymást váltották a tengeren keresztül a levelek Kanadából és Szentestől, a fiatalok leveleiken keresztül egymásba szerettek és kétévi levelezés után a kanadai fiatalember

levélben megkérte a szép Győző Juliska kezét.

A szerelmes fiu fényképet küldött magáról, a fénykép egy intelligens, széparcu fiatalembert mutatott. A leánykéréshez hatósági bizonyítványokat mellékelte arról, hogy szorgalmas munkával kis vagyont szerzett, háza, földje van.

Minderről hiteles fényképfelvétellel tanuskodott. A szép szentesi leány a leveleken keresztül egy széplelkű, emelkedett gondolkodású férfit ismert meg, csak fokozódott az öröme, amikor a fénykép is a javára döntött. Legközelebbi levelében

boldogan igent mondott.

A szerelmes vőlegény erre hajójeget küldött, ellátta menyasszonyát a szükséges költségekkel és részletesen megírta, hogy milyen okmányokra van szüksége. Sőt még azt is megírta, hogy milyen ruhákat készíttessen magának.

A boldog Győző Juliska szombaton elbucszott rokonságától, szentesi ismerőseitől és tegnap utrakelt Kanadába, ahova 12 nap múlva érkezik meg. Három-négy hétig vőlegénye ismerőseinél tartózkodik, amíg a szükséges előkészületeket elvégzi az új otthon alapításához, azután május elején megtartják az esküvőt.

Igy végződött a romantikus szerelem Szentes és Kanada között.

Elmaradt a lábtörés és megjött az Szte harci kedve

Szentes—Makó : 3 : 1 (3 : 1)

Fitty! A sipjelre indul a játék. Ne tessék félni: nincs baj az Szte magára talált. A jobbszélen kis ördög: Csányi (Jójo), a balszélen ringben áll Pótári, a fedezetsorban Malik (kopaszon) bírja szusszal. Új vér csörgedezik a csapat ereiben!

Uff! Makó irtó durva! Fölvágják a kapu előtt a lóni akarót. Tizenegyes! Kövesdi nekiáll, sutty és rezeg a háló. Üvöltünk: góóó!

1 : 0! — Hat perc múlva megint rezeg az Mtk hálója: 2 : 0! Üvöltünk! Hü, mi lesz még itt ma!

Nem nagyon lesz, mert a bíró egyre füttyöl. Félpercenként kettőt. A füttyölővel nem lehet bírni. Lám, a huszonötödik percben megint mozog a háló. De nem 3 : 0, — mert a bíró füttyöl. Off-zájdót. Ezt megverik. (Ugy kell neki!)

Az öreg Horváth elbravuroz egy lapdát, Makó megugrik vele: 3 : 1. Jaj! Pótári csunyán fölvágják. Ottmarad. — Lábtörés! — Kiabálnak. A mentőautó a garázsban ágaszkodik az izgalomtól. Nem lábtörés.

A mentőautót lefogják. Nyári nem bír a lábával. A két lába különörázik, vagy amerikázik. Mintha ólomból volna a stopijja.

— Hej, Nyári, hej Nyári! Erre i-terrorizálja a labakat és olyan gölt ló, hogy félperegig esdalkozunk!

— C! Ceccc! Minden büne meg van bocsátva. Ja, igen! Második félidő is volt. Semmi, de semmi nem történt. El is hagyhatták volna.

Csak a bíró füttyölt. Irtó szereteti a füttyölő. (Gyer-ekkorában, csak füttyölőcukrot adtak nek. Hiába adtak, nem tudta kifüttyülni magát.)

Más nem történt. Azaz: igen. A makói kapus szemeknockautolta Oroszt, úgy kellett levezetni a pályáról. Kórházba viték. Muszáj volt, mert a kórház helyi mecsre külön szobát rezervált jóelőre.

Szte—Mtk : 3 : 1 (3 : 1).

Eszméletlen fiatalember

Tegnap este 7 órakor egy ismeretlen, 16—17 évkörű, gazdasági cseléd kinézésű eszméletlen fiatalembert vittek be a mentők a Jókai utcából a kórházba. Ejjélig nem tudták eszméletre téríteni.

A győzelem tanúsága

Mint egy varázsszóra, egyszeriben úgy tárul fel a magyarság előtt a boldog jövőnek aranykapuja, mert ez a győzelmes választás, mellyel egész Magyarország Gömbös Gyula miniszterelnök mellé állott, eljuttatta a nemzetet a fejlődő, a munkás, a dolgozó új Magyarország küszöbéhez.

A hetek óta tartó választási előmunkálatok után a Nemzeti Egység Pártja tökéletes szervezettsége egyesítette az erőket és a magyarságnak megadta a lendületet ahhoz, hogy kinyissa a boldogulásnak azt a kapuját, melyet előző kormány a magánmódszereivel nem tudott ki nyitni. Azonban itt nem csupán a szervezettség, hanem a magyar nép józan belátása, mely hazaszeretete, diadalmaskodott és ha az ellenzék «gőzhenger» ről panaszkodik, úgy ez nem gőzhenger volt, hanem a nemzeti eszme I-ltaríthatatlanul előredübörgő acélszekere, mely Magyarországot el fogja vinni a boldogulás-hoz.

A régi politikusok a maradiság szépen felsallangozott batókrószer kerén jártak elavult politikájuk zerguzos utjait. A nemzet végtére is megelégette a lassúságot. Új politikai irányhoz akar alkalmazkodni, oly irányhoz, mely a jövőt jelenti és késedelem nélkül előre viszi a boldogabb jövő felé.

A nemzet a most lefolyt választási harc alatt megmutatta, hogy nem akar továbbra is tehetlenségre kárhóztatott maradi és ezért belevitte minden akaratát, beleadta minden energiáját a választási küzdelembe, melynek végső eredményében kifejezésre juttatta, hogy Gömbös Gyula reformpolitikáját akarja megvalósítani a Nemzeti Munkaterv alapján. A szavazatok számaránya, főlényes többsége önmagáért beszél és ragyogóan bizonyítja, hogy Magyarországon diadalmaskodott a nemzeti eszme.

A magyar nemzet minden rétege belátta, hogy a Nemzeti Munkaterv az ő boldogulását jelenti. Ez az oka annak, hogy teljesen és egységesen magáévá tette a reformépítő programot. De amennyire megbizik a nemzet Gömbös Gyulában, annyira nem bizik többé az elmúlt korszak politikusaiban, legyenek azok bármilyen oszlopos nagyságok. A Nemzeti Egység Pártja nagy győzelmével ki kellett dőlni a régi oszlopos politikusoknak, hogy helyet adhasanak a nemzeti élet új fejlődésének. A bukott politikai irányzatok politikusai a választásokhoz amúgy sem tűzték vérmes reményeket. hiszen belátták, hogy a politikájuk

már régen esődöt mondott, azonban ezt röstellik beismerni.

A választások során semmiféle terror nem volt, csupán a nemzeti akarat nyilatkozott meg felemelően és tisztán. A népakarat döntötte ki a régi politika nagyságait és így történhetett, hogy Ernszt Sándor, Pallavicini György őrgróf, Berki Gyula és Czettler Jenő is kibuktak a választások során.

A Nemzeti Egység pártja ország-

gos győzelméről kétségtelenül kiviláglik, hogy a nemzet éppen úgy Gömbös Gyula reformprogramja mellett szavazott volna, ha ez a választás már a kormány által tervbevett titkos választójog mellett folyhatott volna le. Az eredmény akkor is ugyanaz lenne, ami most s a régi, lejárt politikai egyéniségeknek akkor is át kellett volna adni helyüket a reformkorszak fiatal, tetterős reformpolitikusaiknak.

Károlyi Viktor gróf tegnap átvette a mindszei mandátumot

Ma folytatja körutját kerületében

A mindszei választókerület választópolgársága — mint előrelátható volt — egyhangú mandátumot adott gróf Károlyi Viktornak, akiben az új magyar politikai élet egy rendkívüli politikai tehetséggel gyarapodott.

A nagyműveltségű ifjú gróf lebilincselő modorával és mindenki magávalragadó egyéniségével a legteljesebb harmóniát teremtette meg a politikailag tévúton járt mindszei kerületben, amelynek apraján nagyja egyaránt rajong a nagyrahívott új képviselőért. Az ifjú gróf tegnap kezdte meg kétnapos körutját választókerületében, hogy viszonzza a választópolgárság lelkes szeretetét. Délután fél 10 órakor

Szegváron

a Nemzeti Egység helyiségében rendeztek lelkes ünneplést tiszteletére. Gróf Károlyi Viktor délután fél 11 órakor már Mindszeten volt, ahol szentmisét hallgatott, majd

átvette mandátumát

Dett rich József választási elnöktől. A gróf a választási elnök beszédére válaszolva kijelentette, hogy most már

a reformpolitikai célkitűzések megvalósítására irányuló komoly munka következik, amelyből jelentős részt vállal magára.

Délután a mágocs—árpádtelpei vitéz Domoky féle vendéglőben jelent meg választói előtt, akik lelkesen ünnepelték.

Gróf Károlyi Viktor ma kerületének többi részét járja be.

Kadlecz órás

Új helyiségébe a „VERSENY“ cipőáruház volt helyiségébe, az ev. bérházban a sarokra

ÁTKÖLTÖZÖTT

Olesón áru!, olesón javit!

Javitásért, új áruért garancia!

Szótlansági kényszerrel bucsuzik katedrájától Bugyi Ferenc igazgató

aki negyvenöt esztendei lelkes munka után beadta nyugdíjazás iránti kérelmét

Tessék elhinni: zavarban vagyunk. Nem találjuk meg a hangot, amelyen el szeretnénk mondani ezt a kis riportot: Bugyi Ferenc, a római katolikus elemi iskolák igazgatója — nyugdíjba megy.

Zengő, muzsikáló a hangja, mint sok-sok esztendővel ezelőtt, amikor a híres szentesi dalárda lelke, mindene volt. A torna és az ének, a ritmus, a muzsika és a dalom, ez volt az élete. És az a ritka készsége, hogy nem volt az a partitúra, amiből bármelyik szólamot le ne énekelte volna. Mondják, hogy a háboru alatt katonatársaiából kottapapír nélkül alakított énekkart, Fejből lekottázott vagy 15—20 férfikarra vaió éneket, beleénekelte a szólamok fülébe a bassz primet, szekondot, tanor II-öt, tenor egyet, pincemélységtől magas céig mindent énekelte.

1895 óta tanít. Utóbb kicsit beteges volt, de fizikum — amely fölött két nevető szemén kikönyöklő deris lelke nevet mindig — győzött. Friss, makkegészséges negyvenöt esztendei tanításkodás és öt háborus esztendő után, csak — beszélnie nem szabad! A negyvenöt esztendeig tartó magyarázás, fegyelmzés, vezénylés, éneklés megett a hangját, ami pedig úgy, első hallásra ma is zeng még. De az orvosoknak jobb a fülük, azok meghallják az elkoptatott hangszerszám mellékzöngéjét is, amire egy orvoság van: a hallgatás.

És Bugyi Ferenc igazgató beadta a nyugdíjazási kérelmét. Nem, nem akar ő még bucsuzni Szentestől, de a „fickó“ (mérnök-fia, akit rajongásig szeret) Pesten van. A Farbenindustrie A. G. híres kölni laboratóriumába jutott be, onnan, mint a modern textilpar egyik vezérkari

tisztviselője tért vissza a magyar textilpar budai nagy gyárába. A »fickó« hoz most csak látogatónak megy fel, de azután majd ottragad nála, végleg.

És végre áldozhat szerelmének, amelyhez el nem oltható vágy vonzotta mindig: a muzsikának. Hangversenyekre, operaelőadásokra, nagykórusos szentmisékre megy majd. Hallgatni. És ki-ki a szabadba, a budai hegyek közé, az Isten szabad birodalmába. Ott is csak nallgatni fog, mint a hangverseny-termekben.

Hallgatni az emberi lélek legfőnsegesebb, legtisztább hallgatnivalóját: a harmóniát és a természetet.

Rákóczi emlékbélyege

II. Rákóczi Ferenc fejedelem halálának 200-ik évfordulója alkalmával 10, 16, 20, 32 és 40 filléres emlékbélyegeg kerülnék folyó évi április hó 8-án forgalomba és kaphatók kizárólag a szentesi postahivatalnál. A 10 és 20 filléres bélyegekből korlátlan mennyiségben kaphatnak a vásárlók, sorozatot azonban minden vevőnek egyet szabad kiadni.

Meghívó

A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület 1935. évi április hó 15-én, hétfőn délután 10 órakor az Egyesület székházának nagytermében éves

rendes közgyűlést

tart, melyre az Egyesület tagjait tisztelettel meghívom.

Ha a tagok nem jelenének meg határozatképes számban, akkor április hó 23-án, kedden délután 10 órakor ugyanazon a helyen, ugyanazon tárgysorozattal újabb közgyűlést tartunk, amely a megjelentek számára való tekintet nélkül határoz.

Szentes, 1935. március hó 30.

Dr. Szeder F. János
elnök.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári éves jelentés.
3. Gondnok és könyvtáros jelentése.
4. 1934. évi zárszámadás bemutatása és a számvizsgálóbizottság jelentése.
5. Számvizsgálóbizottság választása.
6. 1935. évi költségvetés megállapítása.
7. Egyesületi tagok esetleges indítványai, melyek április hó 10-ig az Elnökséghez írásban beadattak.
8. Jegyzőkönyvhitelesítők kijelölése.
9. A közgyűlés berekesztése.

Átköltöztünk

új, nagyobb üzlethelyiségünkbe a

KOSSUTH-UCCA
12. szám alá
(volt Hajdu fűszerüzlet)

VERSENY
CIPŐÁRUHAZ

Mindig
Sikkes
Elegáns
Divatos

a

halász

kalap
Alakítások
modellek után

Takar

jelige a
keresked

at

Szives

már kiad

bevásárlá

tulajd

rendel

Kérj

bármel

vagy kö

dánkba

Hitel

beva

köny

Készpénz

részletre

Halász Sz. Laj
röfös divatar

Horváth J. é
Társas
háztartási
vasarak

Bihari Bálin
szüicsmeste

Wellisch Im
kerékpár je
szek, csill-fo

Kiséri Pat

Halász S. Sán
röfös divata

Kálmán és Va
uri női div

Csuray Feré
férfi női kal

Mészáros Fe
uri szabó

Szabó László
építési vá

Molnár Sán
divatecipés

Dobos Mihály
uri női fod

Kovács Ján
fűszer, ház
tási cikke

Mezei Ant
kertész

Hungária Fű
Reis Áruház

Zsoldos
tégla, cser
cementár

Takarék Hitel

jellegű árukat áruló
kereskedők és iparosok
akciója.

Szivesen állunk a
már kiadott többszáz
bevásárlási könyvecske
tulajdonosainak
rendelkezésére!

Kérjen Ön is
bármelyik önként,
vagy központi iro-
dánkban (Nemzeti
Hitelintézet)
bevásárlási
könyvecskeket.

Készpénzáron hathavi
részletre vásárolhat!

Halász Sz. Lajos rőtös divatárú	Virágos T. Ferenc férfi-női divat
Horváth J. és Társaság háztartási és vasárak	Vitéz Várady gyógyszertár
Bihari Bálint szülészmester	Molnár Áruház férfi-női készru.
Wellisch Imre kerékpár jég- szek, esill., fotó	Özv. Schillerné női kalapok
Kiséri Patika	Hoffmann Sándor uri női divatru- ház kész ruhák, cipők
Halász S. Sándor rőtös divatárú	Erdős Mór ékszerész
Kálmán és Vajda uri női divat	Uj. Rablóczy Pál üveg, porcelán
Csuray Ferenc férfi-női kalap	Grossman Béla háztartási, zo- máncedények
Mészáros Ferenc uri szabó	Friedrich János fényképész
Szabó László építési váll.	Szabó Imre szoba és címfes.
Molnár Sándor divatepítész	Bucány Mihály uriszabó
Dobos Mihály uri női fodrász	Szabó János tem. vállalkozó
Kovács János fűszer, háztar- tási cikkek	Huszár S. János női szabó
Mezei Antal kertész	Arató Lajos uri szabó
Hungária Fűzős- Reis Áruházban	Blaskovits Károly villany-, vízve- zeték szerelő
Zsoldos Rt. tégla, eszerép- cmentárú	Tóth Sándor mészáros, hent.

Dr. Komlós Balázs halasi felügyelő elsején veszi át a posta vezetését Ideiglenesen Vincze felügyelő vezeti megérkezéséig a postahivatalt

Vándor Manó postaigazgató Kecskemétre történt áthelyezése után a szentesi postahivatal ideiglenes vezetésével Vincze József szentesi felügyelőt, majd dr. Katona László fogalmazót bízták meg, aki jelenleg is vezetője a hivatalnak.

A postavezérigazgató szombaton döntött a szentesi postafőnökség végleges betöltéséről, a szentesi hivatal élére

dr. Komlós Balázs felügyelőt

nevezte ki. Dr. Komlós Balázs a kiskunhalasi postahivatal főnöke volt eddig, nős, három gyermeke van. Az új főnök már megismerkedett szentesi munkatársaival, hivatalát május elsején veszi át. Április 17-én dr. Katona fogalmazó vezeti a hivatalt, elsejéig pedig ismét Vincze felügyelő.

Németh István beadta a kulcsot

a polgármester helyett
a kultuszminiszternek

Németh István, akit ismeretes címbitorlási ügyében 500 pengő pénzbüntetésre ítélték pénteken

visszavonulóban van Szentesről,

állítólag Budapesten talált magának elhelyezkedést. Nyíltan hangsúlyozta, hogy a történetek után nem marad Szentesen és nem minden szemrehányás nélkül emlékezik meg híveiről, akik őt «cserbenhagyták».

A templom ajtaja még mindig le van pécsettelve és nem kerülhetett sor a templomkulcsok átvételére. Mint ma megtudtuk, csak Szentesen

nem került erre sor és azért nem is került, mert Németh István

a kulcsokat már leadta a kultuszminisztériumban.

Az egyháztanács emlékeztető határozata ugyan azt mondta ki, hogy Németh a kulcsokat a polgármesternek köteles átadni, de ő — úgy látszik — méltóságán alulnak tartotta, hogy Szentesen tegyen eleget a határozatnak.

Németh elköltözében van Szentesről, rövidesen végleg eltávozik és Budapestre akarja majd a nyugdíját szentesi volt egyházával megvívni.

A hatlámás rádiót az 5279, a hálószoba- butort az 5370

számu sorsjegy nyerte az Szte
tegnapi tárgysorsjáték
huzásán

A nagyobb nyereményeket nyert sorsjegyek számai

Vasárnap kora reggeltől, amikor köztudomásúvá vált, hogy az Szte rendkívül nagy érdeklődéssel várt tárgysorsjáték huzását vasárnap délelőtt megtartják

valóságos roham indult a sorsjegyekért.

Még a pályapénztárnál is rengeteg sorsjegyet adtak el. Hatalmas, sokszárfőnyi közönség várta türelmetlenül a sorsolás megkezdését, mindenki zöld sorsjegyet lobogtatott a kezében, volt olyan nyerni akaró is akinek tíz sorsjegye volt.

A sorshuzás dr. Csörgő Gyula vármegyei aljegyző ellenőrzése mellett pontosan fél 10 órakor kezdődött meg. A számokat Lakos Katóka és Wolff Farkas húzták ki egy nagy hengerből.

A következő számok nyertek nagyobb nyereményeket:

352, 3576, 7154, 7155, 1936, 6880, 3355, 1035, 6112, 6324, 2701, 2480, 2459, 5878, 6973, 2288, 4707, 6923, 3259, 7591, 1021, 306, 6127, 1038,

4316, 2948, 7893, 4022, 7510, 5869, 3789, 3076, 2397, 7868, 259, 4481, 399, 4466, 562, 7625, 5583, 2664, 3869, 1102, 7904, 6676, 1659, 1848, 2948, 5006, 3577, 5785, 6823, 5225, 6450, 1004, 2750, 2872, 4890, 1321, 5696, 3294, 3295, 7002, 1099, 7294, 4732, 5671, 1621, 2978, 4275, 3855, 5619, 7016, 2147, 7467, 1803, 6451, 3565, 6362, 5613, 2860, 651, 2277, 907, 6365, 6903, 7053, 624, 2175, 6107, 2824, 5345, 6468, 1901, 3978, 4009, 1933, 6167, 2105, 3320, 5127.

Ezenkívül kihúztak még mintegy 180 drb. kisebb értékű nyereménytárgyat.

A 65 drból álló alapca evőkészletet az 545, a férfi kerékpárt a 7987, a női kerékpárt a 39, az arany pecsétygyűrűt a 3182, a hatlámás rádiót 5279 és a hétszázpengős hálószobabutort az 5370 számu sorsjegy nyerte. (Minden felelősség nélkül).

A nyereménytárgyakat a sporttelepen adják át a sorsjegyek ellenében szerdán délután.

Harminkettőre emel- kedett a Takarékhitel tagjainak száma

Mint a mai számunkban közölt egy teljes hasábnyi hirdetés is mutatja, a megalakulásakor 14 taggal rendelkező «Takarékhitel» alakulat tagjainak száma

harminkettőre emelkedett.

A »Takarékhitel« hathavi áruhitelvezetését egyre nagyobb számu közönség veszi igénybe, a szervezet mind jelentősebb forgalmat bonyolít le.

M
O
F **L**
E **N**
S **Á**
T **R**
É
K



TUDOMÁNYOS
MOZGÓSZÍNHÁZ
Ma, hétfőn 6 és fél 9 kor
tölteres helyárrakkal!
**Eggert Mártha a női
Kiepura «Allianze» filmje:**
**A bécsi
csalogány**
Aranyos csodafilm!
Fülbemászó zene!
Többi szereplő: **Siezák Leó,
Theo Lingén.**
**Magyar Világhíradó.
Fox híradó.**
Április 10-én szerdán 8 kor.
" 11-én csütörtökön 6
és fél 9 órakor.
A legjobb **Anny Ondra** film:
**Az elcsereált
menyasszony**
Két férfi főszereplő: Adolf
Wohlbrück és Fritz Odemar.
UTÁNA:
MUKIÉK A HOLDBAN.
**Corvin-nyomda
Simonyi E.-u. 18
telefonszáma: 70**

FILLÉRES GYORS HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közlésenként 40 fillér.
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kapnak.

VILLANYSZERELÉS
6 havi
részletre
KOVÁCS KALMÁN
villanyszerelőtől a
GRÜNER rádióüzletben

Minden háztartás a vasaláshoz Gáspár féle **retorta faszenet** használ. Vigyázat a felírásra! Kapható

Lantos fatelep
tűzifa, szén, mész és cement kereskedésben.

HUSVÉTRA

**LEGSZEBB
ARCKIKÉSZÍTÉS**
50 és 80 fillér

Arcápolás bérletben **1 P.**

KLÁRA kozmetikai szalon
Sarkadi N. Antal-ucca 14.

Horváth Gyula
Uri és Női cipész
(Tyukpiac-tér.)

Szakszerűen készít fájós és hibás lábakra ortopéd cipőt, készít úri és gyermek divatcipőket elsőrendű anyagból. Javítást olcsón és pontosan végez, a cipőket kívánatra hazaszállítja.

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern, Értékes és Olcsó!

Legjobb minőségű

Kerékpárok

és

alkatrészek
friss gummik

már megérkeztek.

Legolcsóbban beszerezhetők

Szergiusz gépraktár,
Kossuth-u. 14.

Könyveket

JÓL,

SZÉPEN,

TARTOSAN

ÉS OLCSÓN KÖT

Führer könyvkötő

Simonyi Ernő ucca 6 a szám.

?
senki se kérdezi, mert
mindenki tudja, hogy
K. Juhász Bözsike
fehérmű varrónő
lelküismeretes, pontos munkát végez és az úri családok legjobban foglalkoztatott fehérvarrónője

Kelengyékét
olcsón vállal!

2 ügyes tanulóleányt azonnal felveszek.

Temető ucca 3. szám.

Átköltöztünk

a M. Ált. Takarékpénztár épületébe új helyiségünkbe, ahol mindennap friss, változatos cukrászsüteményt árúsítunk.

HUSVÉTI CIKKEK
rendkívül olcsón!

TYUKODI
cukrászda.

II. Rákóczi Ferenc

olajban festett arcképe, festette **Mányoki Á.**, után **Molnár** festőművész.

Ára: **35 pengő.**

Kapható **3 P** navi részletre

Mócz Kálmán

üvegkereskedésében.

NINCS REZSIKÖLTSÉGÜNK

Ezért mindenféle nyomtatványt Szentesen egyedülálló olcsó áron készítünk a tőlünk megszokott gondos „CORVIN” kivételben

**CORVIN
NYOMDA**

Simonyi E. U. 18

Telefon: 70 szám.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedes Ferenc

Szerkesztő;

Raczkó Lajos

Nyomdavezető-bérlő;

Kiss József

Nyomatott;

a „CORVIN”-nyomdában,
Szentés, Simonyi Ernő-ucca 18

Telefon: 70 szám.

Szegeden kibuktak a szocialisták, a Nemzeti Egység két mandátumot kapott

Szegedről jelentik: A választási hadjárat így végződött számszerint:
Nemzeti Egység 22,291
Rassay-párt 7090
Szociáldemokraták 6546

A választási bizottság ezután megállapította, hogy az osztószám 11,975, így tehát egy teljes mandátum jut az egységes párt első jelöltjének, Gömbös Gyula miniszterelnöknek, a második mandátum

10,316 főnyi töredékkel, a nemzeti egység második jelöltjére, dr. vitéz Shvoy Kálmán altábornagra esett, a harmadik mandátum 7090 főnyi töredékkel a Rassay-párté. Pótképviselő az egységes párt részéről dr. Hunyady-Vass Gergely és Körmeny Mátyas, a Rassay-párt részéről dr. Papp Róbert.

A szocialista Kéthli Annát tehát kibuktatta a titkos szavazás.

Budapesti betörés bűnrészessé- gével gyanúsították egy szentesi állatorvos autóját

A rendőrség megállapította, hogy
félreértésről van szó

A budapesti főkapitányság vasárnap reggel értesítette a szentesi rendőrkapitányságot, hogy

egy szentesi autót betörésben való bűnrészességgel gyanúsítanak.

Az április harmadikára virradólag Budapesten feltörték Fűlöp Bertalan textilkereskedő Rombach ucca 3. szám alatti üzletét, ahonnan az ismeretlen betörők 8000 pengő értékű szövetet loptak el. A nyomozás megállapította, hogy egy személyautó állt éjszaka az üzlet közelében és az autó motorja állandóan — utrakészen — működésben volt. A szemtanúk az autó kerületjelzésére nem emlékeztek, azt azonban megjegyezték, hogy a száma 374 volt.

A főkapitányság megállapította, hogy

dr. Szabó Gyula szentesi állatorvosnak is hasonló rendszámu autója van,

erre felkérte tegnap a szentesi kapitányságot: indítson nyomozást annak a megállapítására, hogy

hol volt az autó április 3-án éjszaka?

Mint előrelátható volt, a rendőrség megállapította, hogy nyilvánvalóan félreértésről van szó. Vagy nem jól emlékeznek a szemtanúk a rendszámra, vagy hasonló rendszámú, de másik kerületbeli, másjelzésű autóról lehet szó, mert

az állatorvos autója április 3-án Szentesen volt.

A betörőkre várakozó ismeretlen személyautót tehát az ország más részeiben kell keresni.

Hódmezővásárhelyen ma bontják fel az urnákat

Szombaton és tegnap vasárnap — mint hódmezővásárhelyi jelentés közli velünk — a legnagyobb rendben folyt le a szavazás. Az urnákat rendőrök és bizalmiak kíséretében vasárnap este kezdték beszállítani a városházára ahol a szavazatok összeszámlálását hétfőn reggel kezdik meg.

A hangulatból is megállapítható, hogy Vásárhely két mandátumán

Tasnády Nagy András kultuszállamtitkár és **Kun Béla** osztóznak.

A választási harcban nagy szervezettel résztvevő szocialisták nem tudnak mandátumhoz jutni.

**Kerékpárok, Alkatrészek,
Friss gummik
még mindig legolcsóbbak
a Rádióház-ban**

Telefon: 35.

Füstli Molnár Imre

**Könyv
Papír
Iskolaszerek**

MOLNAR
papírkereskedő
Harucker-u. 5.

Inzám

Kefe, Ecset, Meszelő
A legjobb **Sarló-ucca 9.**

MEGJELENÉS

SZERKESZTŐ
SZENTESI.

EGYES

ELŐFIZETÉSI

FÉLÉVRE

NEGYEDÉVRE

VIII. é.

Jul
és

A

A

Szombaton állított képtelenség k... egyik assz... szám al... nosné Gre... az ügyelet... — Jaj, t... nyom be... dörbe... Mivel a... történt, az

A nyom... kapitánysá... Juhászné... este. Ny... asszony és

— En... Jaj, inkább bele!

— Miér... — Az u...

nagyon sz... asszonytól... hosszú id... mondtam... gyött az... támadt... igazat. M... lamit csin... szán volt... kor még... te megint... éjszakát... hogy szor...

A g

A best... vagy lug... vert a... utolsó c... tendős... leány ros... nosz mos... fetrengő... főszalet... nem jön... sem látot...

az alé... tag f... vérző,